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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO EXECUTIVO DO PROGRAMA DE
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06/07/2021.

Às nove horas e quarenta minutos do dia seis do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se os membros do Colegiado
Executivo do Programa de Pós-Graduação em Práticas em Desenvolvimento Sustentável (PPGPDS), da Universidade Federal Rural do
Rio de Janeiro (UFRRJ), sob a Presidência do Coordenador do Programa o prof. André Felippe Nunes de Freitas, a prof.ª Flávia Souza
Rocha, o prof. Alexandre Ferreira Lopes, a prof.ª Janaína Machado Simões, representante dos docentes. A reunião ordinária foi
realizada através da Plataforma Zoom, devido ao isolamento social e teletrabalho determinados pela Reitoria da Universidade Federal
Rural do Rio de Janeiro, pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro e pelo Ministério da Saúde, como medida de redução de
contaminação na pandemia de COVID-19. O Sr. Presidente deu início à reunião, abrindo para discussão os seguintes pontos de pauta:
1) Aproveitamento de créditos da disciplina "Economia Circular e Reestruturação das Cadeias Produtivas (UFRJ)" cursada pela discente
Renata Menezes Rocha (T10). O colegiado aprovou o aproveitamento de créditos da disciplina. 2) Solicitação de inclusão de
coorientação da professora Sylvia Meimaridou Rola no projeto de dissertação do discente Emmanuel Pereira de Carvalho (T10) sob
orientação do prof. Ednaldo dos Santos). O colegiado aprovou a inclusão da coorientadora no projeto do discente. 3) Homologação de
Pró-tempore da Coordenação e Vice-coordenação do PPGPDS). O prof. André informou que apesar do edital do processo eleitoral ter
sido aberto duas vezes, nenhuma chapa se candidatou. Dessa forma, o presidente consultou a PROPPG procurando o melhor caminho
para resolver a questão e a sugestão foi que a coordenação se mantivesse pró-tempore e convocasse os docentes para uma reunião
para discutir essa situação. Foi então aberto o processo de solicitação de emissão de portaria pró-tempore, que ainda está tramitando
e não foi oficialmente publicada. O colegiado homologou a decisão. 4) Assuntos Gerais e Informes. A) Portaria PROPPG 3408/2021:
Prorrogação excepcional do curso na pandemia. O presidente informou que a PROPPG emitiu uma portaria que regulamenta a
excepcionalidade da prorrogação do prazo de titulação dos discentes para trinta e seis meses por conta da situação da pandemia. O
prof. André sugeriu que, como determinado pelo Colegiado Executivo do Programa no começo da pandemia, o PPGPDS mantivesse
análise individual de cada pedido de extensão de prazo. O colegiado aprovou a sugestão. B) Reunião Colegiado Pleno e com docentes.
O presidente sugeriu que seja convocada reunião do Colegiado Pleno para apresentar os resultados do relatório CAPES do quadriênio
2017-2020, mostrando as evoluções e problemas do Programa, de tal forma que todos fiquem cientes do que houve no quadriênio
passado. Também sugeriu que seja realizada uma reunião exclusivamente com os docentes para debater sobre a questão da sucessão
da Coordenação. O colegiado decidiu que será convocada uma reunião no mesmo dia, sendo inicialmente realizada apenas com os
docentes e, em seguida, a reunião com o colegiado pleno. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a presente às dez horas e eu, Thais
Pereira Santos, Assistente em Administração lotada no PPGPDS, para constar, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Senhor
presidente e pelos demais membros presentes.
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